



当前位置：工大首页>>工大新闻

第5705号

## 浙江省高校给水排水工程专业研讨会在我校举行

3月21日，浙江省高校给水排水专业研讨会在我校召开，省城乡规划设计研究院、中国联合工程公司第三建筑设计研究院、浙江大学建筑设计研究院等单位的给水排水专家，以及来自浙江工商大学、浙江科技学院、浙江水利水电专科学校、浙江建设职业技术学院和台州学院五所高校的给排水相关专业负责人及教师代表参加了研讨会。

会上，各专家针对浙江省给排水人才培养和社会需求的现状，分析了高校教育与社会就业的对接问题，提出了强化实训环节、多下基层锻炼和增强师资力量等切实可行的建议。各高校给排水相关专业负责人交流了现阶段各自学校给排水专业学生培养的历史和现状，建议以浙江工业大学为牵头单位，继续推进浙江省大学生给排水创新大赛的组织，联合各高校共建平台，共享成果。

会后，各位专家和高校专业代表出席了我校第十届水文化节开幕式暨“给水排水专家话水”论坛，与现场同学做了交流。

浙江工业大学水文化节由我校建工学院、学校团委、公共事务管理处共同发起，积极响应世界水日和中国水周的号召。本次活动以环境友好和资源节约为目标，以倡导保护生态、珍惜水资源为宗旨，分为“水宣传、水学术、水创新、水趣味”等版块内容，以专家话水、省给水排水创新大赛、水谜会和水影展等活动形式进行节水、爱水、护水、亲水教育。

相关链接:

相关下载:

来源: 建筑工程学院 林洁 周巍蔚 丁坪

点击: 507

时间: 2012-03-22